Co3aaTthb kelic
«CocTaBiieHHe MaMATKU-aJITOPUTMa HAalTUCaHUs Oe3yJapHO TTIaCHON B KOPHE»
1.Kak nmpaBuipHO HanmucaTh CJIOBO «3B..3[a»?

2.KakoB ajiroOpuT™M TBOUX JEHCTBUN?




Co3aaTh Kelic
H€O6XOI[I/IMO IIOACUUTATh KOMIIJICKT MaTepI/IaJ'Ia U BBIYUCIIUTH €TI0 CTOUMOCTED.

Hano oTpeMOHTHPOBATH KJIacC K HOBOMY Y4€OHOMY TO/Iy: MOOEIUTH MOTOJIOK,
MOKPAacUTh 3 CTEHBI (OHY CTEHY 3aHUMAIOT OKHA), HACTEIUTh JIMHOJIEYM,
YCTAHOBUTH TUTMHTYC.

Pasmepsnl kiacca:

e JJHHA — 8M;
e LIMpHUHA — 6M;
e BBICOTA — 3M.

Pacxox maTepuana.

2

e 1lx moGenku Ha 3M” MOTOJIKA;
2

o 1 1 xpacku Ha 4 M” CTECHBI.

CTOMMOCTE MaTepUaa.

o 1 Ganka nmobenku éMkocThio 411 crout 450 pyo.;
o 1 Ganka xpacku émkoctbhio 311 crout 1050 pyo0.;
. 1M auHoneyma ctout 500 pyo.;
o 1M muHTYCa Ha MOTONOK cTOUT 180 pyo.;
o 1M mumHTYCa Ha o ctout 210 pyo..
KakoBa ctoumocTh Bcero matepuasa, HEOOX0IUMOTO JIsl peMOHTA Kiacca?

PaboTy mo moucky noctaBaeHHON MpoOJIeMbl MOKHO OpraHW30BaTh B TpyMIax.



